



INCLUSION EN LEY. Los diputados de la Asamblea Legislativa, que son profesores, pidieron ayer al INPEP, que les tomen en cuenta los años de servicio en la administración pública, para ser incluidos en la Ley de Pensiones y Jubilaciones. La Comisión de Hacienda estudia la petición, junto con personeros de INPEP.

Ley Electoral Adolece de Defectos Constitucionales

El Partido Acción Democrática sostiene que los dos textos de la ley electoral publicados en el Diario Oficial, adolecen de defectos constitucionales en su formación, afirma el Dr. Herbert Eduardo Staben.

Por eso mismo, añade, el Dr. Luis Nelson Segovia manifestó que en nuestro país no tenemos Ley Electoral, ya que tanto la que envió a publicar el Presidente de la República, como la que ordenó la Presidenta del Poder Legislativo, tienen vicios de formación y como consecuencia debería dársele una solución política al problema de inconstitucionalidad de ambas leyes.

Lo mejor sería, dijo, declarar inconstitucionales ambas leyes y que los diputados propongan al Organismo Legislativo la creación de una nueva ley que borre los errores jurídicos y se ordene la publicación de una verdadera Ley Electoral, tal como lo señaló la representación de A.D. en la Asamblea.

SOBRE ALCALDES ANALFABETAS

Al revisar tanto las disposiciones constitucionales como las contempladas en las leyes electorales, no hay ninguna prohibición

para que una persona que no sepa escribir ni leer pueda optar a cargo de Alcalde, Síndico o Regidor. Desde luego que será la opinión del votante y en general la del pueblo salvadoreño.

—Favor pase a la página 28.



ENTREGAN PETICIONES. Dirigentes de cooperativas presentaron ayer a la Asamblea Legislativa una serie de peticiones sobre problemas que les afectan, según dijeron. Recibieron el documento, los diputados: Dra. María Julia Castillo, Dr. Rafael Morán Castañeda, Dr. Guillermo Guevara Lacayo y Cnel. Jorge Alberto Jarquín.

Empleados de Corte no van a la Huelga

No es la intención de un grupo de empleados de la Corte de Cuentas, que hicieron una petición a la Asamblea sobre sus salarios, irse a la huelga, declararon en EL DIARIO DE HOY los señores Daniel Enoch Grimaldi Iglesias y Manuel Antonio Monroy Cea, en calidad de representantes de la Comisión de Empleados de la Corte de Cuentas que presentó un documento peticionario a la Asamblea Legislativa.

Añadieron que aseguran lo anterior porque en una publicación se dice que los empleados de la Corte de Cuentas, a través de AGE-PYM, habían expresado que si no les resolvían favorablemente la situación no iban a otorgar finiquitos

—Favor pase a la página 49.

—Favor pase a la página 30.

Trataremos de Hacer una Ciudad Modelo de Capital

La idea que tiene el equipo del Concejo Municipal de A.D. es la de estudiar todos los campos de acción en el Municipio, ver sus problemas y sus soluciones posibles para lograr hacer deveras de San Salvador una ciudad modelo, dijo el Dr. José Rivas Salazar, candidato a Alcalde Municipal de San Salvador por el Partido Acción Democrática.

Cuando decimos "ciudad modelo", francamente no nos queremos comparar con grandes urbes, que tienen condiciones económicas y situaciones especiales de tradición que están lejos de la realidad para nosotros. Pero si creemos que en nuestro medio y en nuestro ambiente, San Salvador puede llegar con un poco de cooperación de todos y mucho trabajo de parte de nosotros, a volver a lo que estamos queriendo hacer.

Especialmente, agrega, el programa que llevamos nosotros a desarrollar y que estamos estudiando, lo diferenciamos en tres puntos: un plan de desarrollo local, en el cual vamos a enfocar diversos aspectos:

después un plan de servicios públicos y vamos a enfocar por último la parte administrativa de la Alcaldía Municipal.

En el desarrollo local, dijo, lo que queremos enfocar es la zonificación para regular el crecimiento, la

renovación y el ordenamiento de la ciudad capital, dándole una importancia bien amplia y bien profunda de lo que son las zonas marginales.

Hemos notado que el —Favor pase a la página 30.

Diputados piden ser Incluidos en Pensiones

Los diputados de la Asamblea Legislativa que son profesores, piden al Instituto Nacional de Pensiones (INPEP), que incluya los tres años que funcionan como tales, en la Ley de Pensiones y Jubilaciones. Ayer se reunió la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto con la presidenta del INPEP, Lic. Dolores Henríquez y otros personeros de la institución para

tratar el asunto.

Durante más de dos horas discutieron la petición de los diputados profesores. La moción la presentaron los diputados Carmen Cañas de Lazo y Carlos Arnulfo Crespin.

El Lic. Pedro Hernández, miembro de la Comisión, dijo que los diputados mocionantes piden que se tome en consideración el

—Favor pase a la página 31.

Cooperativistas Piden a Asamblea Apruebe Ley

Más de dos mil miembros de asociaciones cooperativas llegaron ayer a la Asamblea Legislativa, para pedir que se apruebe la Ley de Cooperativas, ya que el proyecto fue presentado hace varios meses.

Se ubicaron con carteles y pancartas, en la parte frontal del edificio de la Asamblea y permanecieron allí, por una hora, hasta que fueron recibidos por la Presidenta, Dra. María Julia Castillo y los

diputados Dr. Rafael Morán Castañeda, Dr. Guillermo Guevara Lacayo y Cnel. Jorge Alberto Jarquín, representando a las fracciones de PAISA, PCN, PDC y ARENA, respectivamente.

Antes de llegar a la Asamblea, los cooperativistas habían realizado una manifestación pública por las calles de San Salvador, partiendo del Parque

—Favor pase a la página 30.

Comisión aún Estudia Ley del Presupuesto

Es posible que en la sesión plenaria de esta mañana, sea tratado el proyecto de Ley del Presupuesto General de la Nación, con las observaciones que le hizo el Presidente Duarte, dijo ayer la Dra. María Julia Castillo.

Agregó que los diputados de las fracciones de PCN, ARENA y PAISA, han escuchado las ampliaciones que sobre las observaciones a la Ley General del Presupuesto, hizo el Lic. Julio Adolfo

Rey Prendes.

"Las fracciones de la Asamblea están dispuestas a seguir conversando esta misma tarde, para seguir oyendo las ilustraciones que desee hacer el Lic. Rey Prendes, al respecto", dijo la Dra. María Julia Castillo.

La encargada de analizar las observaciones del Presidente Duarte, es una comisión política integrada por varios diputados. Señaló que el proyecto

—Favor pase a la página 30.

Honduras Quiere Llevar a La Haya Caso Límites

Honduras quiere llevar a la Corte Internacional de La Haya el problema limítrofe con El Salvador, según noticias provenientes desde Tegucigalpa.

Se ha dicho que aquel país realiza una campaña de concientización sobre el mencionado problema.

Al respecto, un vocero de Relaciones Exteriores, dijo que Honduras está empleando una campaña como parte de una estrategia global tendiente a lograr una mejor imagen de su posición respecto al caso de los límites.

Parte de esa "estrategia global", dijeron, es tam-

bién la presión que está haciendo Honduras para repatriar a los 18 mil salvadoreños que se encuentran en aquel país.

Todo esto, añadieron, está siendo criticado porque Honduras está faltando a los acuerdos establecidos en el Tratado General de Paz, firmado a fines de 1980.

Como se sabe, en Lima, Perú, se firmó el Tratado General de Paz entre ambos países. Únicamente quedaba pendiente el asunto de la delimitación fronteriza.

Según el Tratado, ambos —Favor pase a la página 49.

No Hubo Pérdidas en el Círculo Deportivo

Las instalaciones físicas del Círculo Deportivo Internacional se encontraron intactas y totalmente completos su mobiliario, equipos, productos y materias primas, cuando fueron devueltas por los trabajadores que las tuvieron en su poder durante 3 meses y 15 días que estuvieron en huelga.

Lo anterior lo dicen los doctores Miguel Alejandro Gallejos, Viceministro de Trabajo y José Alberto Barrera, Administrador General del Círculo Deportivo Internacional, al referirse a informaciones publicadas acerca de la so-

lución del conflicto del CDI.

El Viceministro Gallejos, en amable carta enviada a este periódico, dice que en el boletín emitido por el Ministerio de Trabajo a raíz de la solución del conflicto entre el sindicato y el Círculo Deportivo Internacional, CDI, no se hace mención de los conceptos que aparecen al final de la nota publicada en EL DIARIO DE HOY.

En la parte a la que se refiere el Dr. Gallejos, se habla de pérdidas mate-

—Favor pase a la página 49.



TRABAJAN TODO EL AÑO. Productores de henequén de San Miguel y Morazán, declaran que ese cultivo es bondadoso porque da trabajo a más de 30 mil familias durante los doce meses del año. Es utilizado en la industria y las artesanías. El licenciado Henry Alberto Quezada (centro), director de Economía Agropecuaria, dice que ni la violencia en esa zona ha detenido la producción. Le acompañan unos productores.